

\_\_\_\_\_ (naziv Benzinske stanice)

Broj ugovora: 19/\_\_\_\_\_/COCA

## UGOVOR O POVERLJIVOSTI INFORMACIJA

Zaključen između MOL Serbia d.o.o. Beograd, ul. Đorđa Stanojevića 14 (u daljem tekstu "MOL Serbia" ili "Davalac informacija")

i

\_\_\_\_\_, matični broj/JMBG: \_\_\_\_\_,

sa sedištem/prebivalištem u \_\_\_\_\_, ulica \_\_\_\_\_, broj \_\_\_\_\_ (u daljem tekstu "Primalac informacija"),

(u daljem tekstu pominju se pod zajedničkim imenom "Ugovorne strane" ili „Strane“).

### Svrha Ugovora

Ugovorne strane pristupaju zaključenju ovog ugovora bi se obezbedio odgovarajući nivo poverljivosti određenih informacija koje će se razmenjivati među Stranama u toku pregovora usmerenih na zaključenje Ugovora o nalogu za upravljanje benzinskom stanicom BS \_\_\_\_\_ (dalje: „Ugovor o nalogu“).

Ugovorne strane prihvataju sledeće:

1. Ovaj Ugovor se odnosi na sve informacije, činjenice, podatke i dokumenta koje je MOL Serbia u svojstvu potencijalnog nalogodavca, dostavila ili će tek dostaviti Primaocu informacija u pisanom ili usmenom obliku, a u svrhu vođenja pregovora radi zaključenja Ugovora o nalogu (u daljem tekstu "Poverljive informacije").
2. Primalac informacija se slaže i obavezuje da Poverljive informacije drži u strogoj tajnosti i da ih ne sme prodati, razmeniti, objaviti ili ih učiniti dostupnim bilo kome, na bilo koji način bez prethodnog pisanog odobrenja od strane Davaoca informacija. Primalac informacija prihvata da ne sme da otkrije Poverljive informacije nijednom drugom licu koje učestvuje u pregovorima radi zaključenja Ugovora o nalogu u vezi sa upravljanjem neke druge benzinske stanice u vlasništvu ili zakupu Davaoca informacija. Takođe, Primalac informacija prihvata da ne sme da otkrije Poverljive informacije nijednom svom radniku i/ili savetnicima osim onima koji prihvate da ih uslovi ovog Ugovora lično obavezuju i prihvataju da ne koriste Poverljive informacije ni u kom slučaju sem u gore navedene svrhe. Primalac informacija mora odmah dostaviti Davaocu informacija spisak osoba koje su upućene u Poverljive informacije. Primalac informacija je odgovoran za obezbeđivanje gore navedenog spiska.
3. Primalac informacija obavezan je da koristi Poverljive informacije koje dobije po ovom Ugovoru isključivo u gore navedene svrhe. Primalac informacija prihvata da ne koristi Poverljive informacije ni na koji način za privlačenje klijenata, korisnika, dobavljača, osoblja ili ostalih savetnika koji ne pripadaju Davaocu informacija (tj. da ostvari komercijalne ili poslovne odnose bilo kakve vrste i/ili radi uspostavljanja poslodavnog odnosa ili nekog drugog odnosa povezanog sa zapošljavanjem sa gore pomenutim osobama).

4. Poverljive informacije ostaju svojina Davaoca informacija i potpuno ih može koristiti po sopstvenom nahođenju. Davalac informacija može tražiti da mu se Poverljive informacije vrate u bilo kom trenutku, pošto pošalje pisano obaveštenje Primaocu informacija. U roku od deset dana od prijema takvog obaveštenja Primalac informacija dužan je da vrati sve originalne Poverljive informacije i da uništi ili naloži da se unište sve kopije ili reprodukcije (bez obzira na oblik u kojem su, uključujući ,ali bez ograničenja, elektronske podatke) koje su u njegovom posedu ili u posedu osoba kojima su te informacije otkrivene u skladu sa ovim Ugovorom. U slučaju da pregovori u čiju se svrhu Poverljive informacije daju ne rezultiraju zaključenjem Ugovora o nalogu, Primalac informacija dužan je da postupi na način opisan u ovoj tački bez posebnog zahteva Davaoca informacija.
5. Predmet ovog ugovora su podaci koji predstavljaju kjučne i vrlo osetljive poslovne informacije koje, ukoliko budu obelodanjene bilo kojoj trećoj strani mogu značajno poremetiti odnose i poslovanje MOL Serbia. Primalac informacija se smatra odgovornim za sve gubitke ili štetu koju Davalac informacija pretrpi zbog toga što je Primalac prekršio svoju obavezu o neotkrivanju informacija po ovom Ugovoru, te će istu biti u obavezi da nadoknadi. Ova šteta uključuje kako reputacionu, tako i imovisku štetu.
6. Ovim Ugovorom Davalac informacija izjavljuje i garantuje da ima pravo i ovlašćenje da otkriva Poverljive informacije Primaocu informacija.
7. Obaveze o Poverljivosti informacija koje su navedene u ovom Ugovoru ističu 10 (deset) godina od dana dostavljanja Poverljivih informacija.
8. Ugovorne strane prihavatju da se svi sporovi koji proisteknu iz ili u vezi sa ovim Ugovorom, njegovim kršenjem, raskidanjem, važenjem ili tumačenjem rešavaju isključivo pred stvarno nadležnim sudom u Beogradu.
9. Sve izmene ovog Ugovora smatraju se važećim samo ako se daju pismeno i ako ih prihvate obe Ugovorne strane.
10. U znak saglasnosti sa ovim Ugovorom, ovlašćeni predstavnici Ugovornih strana svojim potpisom potvrđuju da prihavataju da ovaj Ugovor stupi na snagu na danom njegovog potpisivanja.
11. Ovaj ugovor ja sačinjen u 2 (dva) primerka, od kojih svaka ugovorna strana zadržava po jedan.

U Beogradu, dana \_\_\_\_\_ . godine

za \_\_\_\_\_  
(naziv društva/ime lica)

\_\_\_\_\_  
(potpis)

za MOL Serbia d.o.o. Beograd:

\_\_\_\_\_  
Ante Aralica,  
direktor

\_\_\_\_\_  
Zoltan Garai,  
finansijski direktor